
   

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        

ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ              

 
ΠΡΟΣ: 1) τον Δήμαρχο Ωραιοκάστρου κ. Τσακίρη Παντελεήμονα 
            2) τα  τακτικά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου  
 

ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟ του ΜΑΚΕΔΟΝΑ 
ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ του ΗΛΙΑ 
ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟ ΓΕΩΡΓΙΟ  του  ΑΝΤΩΝΙΟΥ 
ΖΑΠΡΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ  του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 
ΤΟΥΜΠΕΛΗ ΑΣΤΕΡΙΟ του ΝΕΣΤΟΡΑ 
ΚΑΝΤΑΡΤΖΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟ  του  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΣΟΦΙΑ  του ΙΩΑΝΝΗ 
ΧΑΛΚΙΔΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
ΔΟΥΜΠΑΛΑ ΚΥΡΙΑΚΟ του ΣΤΑΥΡΟΥ 
ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗ ΧΡΗΣΤΟ του ΠΑΥΛΟΥ                             
ΔΡΟΣΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
ΑΛΙΡΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του ΛΑΖΑΡΟΥ 
ΓΑΒΟΤΣΗ ΟΛΓΑ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ 
ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟ του  ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΜΟΣΧΟΒΟΠΟΥΛΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 
ΙΩΣΗΦΙΔΗ ΔΑΜΙΑΝΟ  του   ΚΥΡΙΑΚΟΥ 
ΑΤΑΜΙΑΝ ΜΠΕΔΡΟΣ ΕΣΑΗ    του  ΣΑΡΚΙΣ 
ΚΑΓΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΠΑΤΣΑΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ  του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ                       
ΓΙΑΤΣΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟ του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΚΟΥΦΟΥΝΑΚΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ του  ΜΙΧΑΗΛ 
ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ του  ΑΔΑΜ 
ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗ ΘΕΟΔΩΡΟ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ 
ΛΑΖΑΡΙΔΗ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΧΑΡΙΤΩΝΟΣ 
ΣΚΑΡΛΑΤΟ ΠΑΝΤΕΛΗ  του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΤΕΡΖΗ ΧΡΗΣΤΟ  του  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ ΕΔΙΡΝΕΛΗ ΟΛΓΑ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
ΘΕΜΕΛΗ ΑΓΓΕΛΟ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ 

 
3)   Προέδρους των Κοινοτήτων: 
      - Δρυμού κα Διαμέλα Όλγα 
          - Λητής κ. Τόλα Γεώργιο 

- Μελισσοχωρίου κ. Καγιά Αθανάσιο 
- Μεσαίου κ. Κουγιουμτζίδη Αναστάσιο 
- Νέας Φιλαδελφείας κ. Γιαϊλατζόγλου Νικόλαο 
- Νεοχωρούδας κα Κουριτενλή Αγγελική 
- Πενταλόφου κα Γραικού Χριστίνα 
- Ωραιοκάστρου κ. Κοτίδη Παναγιώτη  

 
 
 



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ 22η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 
στη 22η  ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα γίνει δια 
ζώσης στο Δημοτικό Κατάστημα Ωραιοκάστρου, ημέρα Πέμπτη 26 
Σεπτεμβρίου  2024 και ώρα 18:00 για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα 
κάτωθι θέματα της ημερήσιας διάταξης: 
  

ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 
 

ΘΕΜΑ 1ο: Λήψη απόφασης για την τροποποίηση της 161-2024 απόφασης 
Δ.Σ. που αφορά την 7η αναμόρφωση προϋπολογισμού, κατόπιν του υπ’ 
αριθμ. 94631/11-09-2024 εγγράφου της A.Δ.Μ.Θ. 

Εισηγητής: ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΤΣΑΚΙΡΗΣ 
 
ΘΕΜΑ 2o: Λήψη απόφασης για την 8η τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος 
έτους 2024. 

Εισηγητής: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ 
 

ΘΕΜΑ 3o: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της 8ης αναμόρφωσης 
προϋπολογισμού έτους 2024.  

Εισηγητής: ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΤΣΑΚΙΡΗΣ 
 

ΘΕΜΑ 4o: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη καθορισμού ειδικού 
συντελεστή Δημοτικών τελών για την κοινότητα Ωραιοκάστρου για το 
οικονομικό έτος 2024-2025. 
         Εισηγητής: ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΤΣΑΚΙΡΗΣ 

 
ΘΕΜΑ 5o: Λήψη απόφασης για α) συνδιοργάνωση του 6ου Τουρνουά 
Υδατοσφαίρισης ΄΄ΦΟΙΒΟΣ CUP΄΄ και β) έγκριση παραχώρησης του  
Δημοτικού Κολυμβητηρίου Ωραιοκάστρου 
    Εισηγητής: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΟΣΧΟΒΟΠΟΥΛΟΣ 
 
ΘΕΜΑ 6ο: Λήψη απόφασης για την τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 14-2024 
ΑΔΣ που αφορά ορισμό Επιτροπής διεξαγωγής Δημοπρασιών, εκμίσθωσης, 
μίσθωσης και εκποίησης δημοτικών πραγμάτων (άρθρο 1 του Π.Δ. 270/81) 
για το 2024. 
         Εισηγητής: ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΟΥΣΗΣ 
 
ΘΕΜΑ 7ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη του σχεδίου Επιχειρησιακού 
προγράμματος για τη διαχείριση αδέσποτων ζώων συντροφιάς έτους 2024. 
 Εισηγήτρια: ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΡΟΣΟΥ 
 
ΘΕΜΑ 8ο: Λήψη απόφασης για την αναγκαιότητα ή μη ονοματοδοσίας σε οδό 
της Κοινότητας Νεοχωρούδας. 
        Εισηγητής: ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΟΥΣΗΣ 
 
ΘΕΜΑ 9ο: Λήψη απόφασης για :α) Εγγραφές βρεφονηπίων στους 
Βρεφονηπιακούς και Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Ωραιοκάστρου, μέσω 
μοριοδότησης - τροφείων, και  μέσω του Προγράμματος προσχολικής αγωγής 



και δημιουργικής απασχόλησης παιδιών 2024-2025 της Ε.Ε.Τ.Α.Α. , για το 
σχολικό έτος 2024-2025  
β) εγγραφές παιδιών στο ΚΔΑΠ Ωραιοκάστρου Α' και Β' βάρδια, μέσω του 
Προγράμματος προσχολικής αγωγής και δημιουργικής απασχόλησης παιδιών 
2024-2025 της Ε.Ε.Τ.Α.Α. , για το σχολικό έτος 2024-2025 ». 

Εισηγήτρια: ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΖΑΠΡΑ 
 

ΘΕΜΑ 10ο: Λήψη απόφασης για την τροποποίηση ή μη της υπ’ αριθμ. 128-
2024 απόφασης Δ.Σ. που αφορά τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας 
Δήμου Ωραιοκάστρου, κατόπιν των παρατηρήσεων της Α.Δ.Μ.Θ. 

Εισηγητής: ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΤΣΑΚΙΡΗΣ 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
 

ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΟΥΣΗΣ 
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